



Port de Barcelona

**NOTA RECTIFICATIVA DE LOS PLAZOS DE OBTENCIÓN DE DOCUMENTACIÓN E INFORMACIÓN Y DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS DE LA LICITACIÓN "REHABILITACIÓN MUELLE LEPANTO" Clave de expediente: OB-GP-P-0666/2010. Ref. Servicio de contratación: 125/15.**

Se ha detectado error material en el recuento de días para los plazos de obtención de documentación e información y de presentación de ofertas de la licitación arriba referenciada, por ello, se **RECTIFICAN** los plazos de la siguiente manera:

**Dónde dice:**

**Plazo de obtención de documentación e información:** hasta las 12.00h del 20 de julio de 2015.

**Plazo de presentación de ofertas:** hasta las 12.00h del 28 de julio de 2015.

**Debe decir:**

**Plazo de obtención de documentación e información:** hasta las 12.00h del 24 de julio de 2015.

**Plazo de presentación de ofertas:** hasta las 12.00h del 3 de septiembre de 2015.

Dicha rectificación saldrá publicada en los medios oficiales oportunos.

Barcelona, 15 de julio de 2015

  
**Port de Barcelona**  
Secretaria General  
Contractació